

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 05/2024 • ROČNÍK XXV • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

01 KAREL IV. SE VRACÍ DO MĚSTA, KTERÉ ZALOŽIL

Průvod královské družiny, tance dvorních dam, souboje rytířů a představení kejklířů budou také letos taháky tradičního Zahájení lázeňské sezony. Celoměstským slavnostem bude patřit první květnový víkend.

Více se dočtete na stranách 6 a 7, program naleznete na vnitřní dvoustraně.



05 TRADIČNÍ VÝROBKY S KARLOVY VARY REGION CARD

Také na svých cestách rádi ochutnáváte regionální speciality, poznáváte místní výrobce a obdivujete krásu jejich výrobků? Tak proč neobjevit tradiční výrobce na Karlovarsku – navíc výhodně s turistickou kartou.

09 PRÁCE NA KOMUNIKACÍCH SE NAPLNO ROZJELY

Na mnoha místech v Karlových Varech se v současné době frézují poškozené povrchy a pokládá nový asfalt, začínají větší rekonstrukce a výstavba nových parkovacích míst. Silničáře a další stavebníky potkáte v několika lokalitách.

11 DRAHOVICKÝ MOST OŽIJE DÍKY VÁM

Karlovy Vary se chystají na událost, která přinese změnu a propojí obyvatele s jejich městem. Drahovický most, dosud jen běžná pěší spojnice mezi čtvrtěmi Drahovice a Bohatice, se chystá na velkou proměnu - a vy máte možnost se této proměny v pátek 10. května aktivně účastnit.

18 POMÁHEJME S RADOSTÍ

Soutěže pro děti, hudební vystoupení a představení místních organizací, které působí v sociální oblasti. To vše si užijete v sobotu 22. června v rámci 3. ročníku akce „Pomáhejme s radostí“. Zábavný den s poskytovateli sociálních služeb proběhne ve volnočasovém areálu Rolava.

22 ZEMŘEL GEORG RIEDEL, SLAVNÝ ŠVÉDSKÝ JAZZOVÝ HUDEBNÍK

Georg Riedel se narodil v Karlových Varech 8. ledna 1934 architektu Karlu Riedelovi a dětské lékařce židovského původu Auguste Riedelové. V roce 2012 mu bylo uděleno Čestné občanství města Karlovy Vary, kterého si Georg velmi vážil.

24 KSO VYSTOUPÍ S KAPELOU ČECHOMOR

Mimořádnou květnovou událostí bude koncert 23. května, kdy ve velkém sále hotelu Thermal vystoupí Karlovarský symfonický orchestr s kapelou Čechomor v programu „Proměny“. Koncert je připomínkou již dvouleté existence Klubu mecenášů KSO „Tradice vsťříc budoucnosti“.